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MexkTen MyrajiMaepinin cayaJHaAMacbIHbIH HOTHIKeAEPI-~ 9"’

Cypak

TOJIBIK,
KEeJliCEMIH

KemniceMiH

KelnicrnmeiMin

TOMBIK,
KenicnerdMiH

MeH ochl  MEKTenTe - KYMBIC
icTereHiMIi MaKTaH TyTaMbIH

72%

28%

MeH THIMII OIiCTEMENIK KOMeEK
alaMbIH

45%

55%

Men eHOeK JKaralbIiHA

KaHaraTTaHaMbIH

48%

52%

MeH MeKkTen SKIMIIIITiHIH XKYMBIC
CTHJIIHE KaHaFaTTaHAMBIH

28%

72%

MekTen OKymeUiap —apachlHAAFbI
JKaHKaIAapObl TOKTATaIbl JKOHE
THIMIII IIemei

41%

59%

MeH MeKTenTiH 0Ky — MaTepHaJIIbIK
GazachHa KaHaraTTaHAMbIH

10%

76%

14%

YKBIMa KOJNaiIBl MOpalbaiK —
NCHXOJIOTHSIBIK axyan 6ap

17%

83%

Men MEKTENTEr1 TaMaKTaHy
canachlHa KaHaraTTaHaMbIH

17%

73%

10%

OpinTecTep MaraH KOMEKTECYre
OpKalllaH JaibIH

21%

79%

10

Oky cabakTapblH COTTI OTKI3y YIIiH
MekTen OapnblK  KaXeTTi  OKy-
SNICTEMENK  JKOHE  TEXHHKAJIBIK
KYpaiaap/bl YCHIHIbI

7%

65%

28%

11

MekTente MeHIH KaciOH JKoHeE
[IBIFAPMAIIBUIBIK, ~ ©CYiM  YIIiH
JKarJiau xacajirad

14%

83%

3%

12

Mekrente TearorTapasl
KeTepMeJiey dicTepi GenriieHren

14%

86%

13

MeH kympic icTeHTiH OGananap
6isiMre yMTBHLIa B!

28%

69%

3%

14

Men OKYILIbUIapMEH KapbIM-
KaThIHAaChIMa KaHaFraTTaHaMbIH

45%

55%

13

MeH CBIHBIN KETEKIIiCi peTiHaeri
’KYMBICEIMa KaHaFaTTaHaMbIH

16

Erep ci3 kayamrapislH — Kes-
KeIreHiH  TYCIHIIpriHia  keiuce
HeMece TYCiHIKTeMe  KOCKBIHBI3
KeJIce HeMece MEKTEIKe YChIHBICTap
GepriHi3 Kence, OCBIHIA KOPCETIHI3.
Erep cisge marsiMmap Goica, ci3
BCCKJ] xyriHe ajacel3 HeMece
OCBIH/Ia KOPCETIHI3

OpbiHaaymsl: Albinxad M.




Bbinim Gepy npoueciHe KaTbICy MIbLIAPABIH caya.‘fr'ligﬁ.'iaj:

4,9 chIHBIN OKYMBbLJIAPbIHBIH CAYAJHAMACBIHbIH HITH

BEe3

add g

Cypaxk

TOJBIK
KeJliceMiH

KeJiceMiH

KelliCIIEAMIH

TOIIBIK
KeJicnelMiH

MeH o3 MekTebIMIE
OKYyFa KbI3bIFAMBIH

56,9%

39%

4,1%

MeHiH cYHIKTI 3aTTapbIM
Gap (erep comnaii 6onca,
KaHCBICHI)

52%

48%

MeHiH cy#ikTi
MyFatiMaepim 6ap

56%

39%

5%

Bizaig MexTen
MyFalimMepiHe KHbIH
JKarJai1a KeHec IeH
KeMeK cypayra 6oasl

54%

46%

Cabakra MeH opkatan
3 MmiKipiMi epKiH aiiTa
alaMBIH

53%

37%

2,5%

7,5%

Cabakra MyFaliiM MEeHIH
MiHE3-KYJIKBIM/IBI EMEC,
MeHiH 6imiMiMal
Oaranaiabl

51%

46%

3%

MeH MeKTenTe ui
[[MapmaiiMbIz

4,8%

29,2%

66%

Menig MekTebime
nepbec KoHE KUBIHTBIK,
JKYMBICTap/IbIH CaHbl 6ip
KYHJIE eKiJIeH Kell

17%

7%

76%

Men MekTenTe o3iMi
Kayirci3 ce3iHeMiH,
TICHXOJIOT HSLJTBIK
TYPFBIOAH BIHFAHJIBI

46%

54%

10

Men TamakTany
canachbliHa
KaHaraTTaHaMbIH

78%

17%

5%

11

MeH 63 KYKBIFBIMIbI
GineMiH

61%

39%

12

MeH keneci yitipmenepre,
CeKIMsIapra,
aHcambibiepre 6apaMbIH

51%

38%

11%




13 | Menae MeKkTen icTepine
KaTBICYFa JIETeH

6ap

YMTBUIBIC NT€H KaXeTTiTIK

50%

47%

3%

14 | MeHiH MekTe6IMIE O
YIIiH Maiaanel JKoHe
MaHBI3/IbI HOpCE JKacaraH
Ke3Jie MEHIH
KETICTIKTEpIM
Oalikanamgb

52%

45%

3%

15 | MeH o3 MekTebiMai
’KaKChl KOPEMiH JKoHE
OHJIa OKBIFAHBIM/IEI
MaKTaH TYTaMbIH

49%

49%

2%

16 | Cisre He yHamaiiIbl KoHE
HEHI Ty3eTKiHi3 Keneni?
(Bipueme »xayan
HYCKaJIapblH KOpCeTyre
6onanel, cabakrap
KBI3BIKCEI3,
MyFaiMAEPIiH
azineTcizairi, bananap
apachlHa KOPKBITY,
KeITereH yu
TarChIPMacHl,
MEKTEeITepAiH
MaTepHAABIK JKarIaibl
#oHe T. 0.)

23%

36%

41%

Opeiaayms: Aisimxad M.




Bistim Gepy npouecite KATHICY IIbLIAPALIH cayasiia

a7

Mackr.

4,9 CHIHBIN ATA - AHAJAPbIHBIH CAYATHAMACBHIHBIH HITHKEJIEPi

Ne Cypak TOJIBIK KeliceMiH | KenmicrnelMin TOJIBIK
KeJTiceMiH KeJTicedMiH

1 MeHniH 6anaM MeKTenKe KyaHa 49% 44.1% 6.9% -
Gapazel

2 | CeHbinTa Konaiiel atmocepa 6ap 51% 47% 2% -

3 Mekren canansl 6inim Gepemi 46% 37% 17% -

4 | Oky moHzaepi MeHiH 6anaMa oHa# 46% 39% 15% -
Oepineni

5 | Myranimzaep 6i31iH GajtaHbIH 48% 44% 8% 0%
OKY/IaFbl KETICTIKTEPIH 9111
Oaramaitabl

6 | Bi3nix GanambI3 oKy cabakTaphl 41% 46% 8% 5%
MEH Y# TancelpManapblHa
[aMajaH ThIC JKYKTeIMEH 1

fi MekTenTe KOJIaHBLIATBIH 56% 33% 11% -
OKBITY/IBIH KaHa Tacinaepi 61311H
HanaMbI3IbIH KabineTTepiHin
KOpiHici MeH JaMybIHa JKarqai
JKacan bl

8 | Men 6anaHbIH OKY KeTICTIKTEI 52% 18% - -
MEH MiHe3-KYJIKbI TYpajbl
aKmapaTTaH/IsIpy carnacbklHa
KaHaraTTaHaMbIH

9 | Men mekTenTeri cabakTaH ThIC 49% 40% 11% -
*yMbIc DariapiaMacbiHa pU3aMbIH

10 | Men 6anaMHBIH CBIHBII 57% 43% - -
JKETEKIIICIHIH KYMBIChIHA
KaHaraTTaHaMbIH

11 | MekrenTe 6i3ziH 6anaMeI3 ymin 44% 46% 7% 3%
nai1ae! XoHe KBI3BIKTHI ic-
mIapajap eTKiziieai

12 | Men mekTen acxaHachl\Oyder 50% 26% 21% 3%
KYMBICHIMEH KaHaraTTaHaMbIH

13 | Ileparorrap nenarorukaibK 3THKa 44% 51% 5% -
HOpMaJlapblH CaKTaH/Ibl

14 | Memnin 6amam mektente Kayincis 58% 37% 5% -




13

Mexkrente onap 6i3min
GanaMbI3IBIH A€HCAyIBIFBIHA
KaMKODJIBIK JKacaibl

48%

41%

5%

6%

16

MeH MeKTen aKIMINIIriHig
YMBICHIHA KaHAraTTaHAMBIH

51,5%

45,5%

3%

17

Mekren emipiHe KaTbICyFa HUET
Hap

50%

40,5%

9.5%

18

Erep ci3 xayanrapabiH Ke3-
KENTeHiH TYCIHIIPriHi3 Kelce
HeMece MEeKTell Typaibl
TYCiHIKTEME KOCKBIHEI3 KeJice
HEMECEe MEKTETIKE YChIHBICTap

Oeprini3 Kelnce, OChIH/A KOPCETIHI3.

50%

43%

44%

3%

19

Erep ci3ze marsmmaap 6oiica, ci3
6iniM Gepy caachiHIaFbI CalaHbl

KaMTamackl3 eTy JlenmapraMeHTiHe

XKYTiHE anackl3 HeMece OChIHAA
KOPCETiHi3.

15%

24%

58%

3%

Opbmpaymen: A#sinxan M.




